

В Красноярске местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве сожительницы



Следственным отделом по Железнодорожному району города Красноярск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего жителя Красноярска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, вечером 3 января 2024 года сожители употребляли алкогольные напитки в компании знакомых по месту своего проживания – в комнате общежития по улице Комбайностроителей города Красноярска. После того как гости ушли, мужчина стал обвинять 42-летнюю сожительницу в излишнем употреблении спиртного. Разозлившись, мужчина причинил потерпевшей множественные удары по голове и телу руками и ногами, после чего перенес ее в помещение ванной комнаты общего пользования. Здесь обвиняемый продолжил избивать женщину. От полученных травм она скончалась на месте происшествия.

После совершенного преступления, мужчина вызвал скорую помощь и полицию, он отрицал свою вину, утверждая, что уходил из дома и не знает, кто жестоко избил его сожительницу.

Следователям СК удалось установить причастность мужчины к совершенному преступлению, с учетом предъявленных доказательств он признал свою вину.

Ранее обвиняемый был неоднократно судим, в том числе за совершение особо тяжких преступлений. Сейчас он содержится под стражей.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Марта 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1869839>